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La I血ascrita Secretaria Munieipal de esta ciudad, POr eSte medio CERTIFICA: EI ACTA No」0 de

SESION ORDINARRA del dfa喜田縫Cinco (5) de at)r掴e]肺o dos m出veinti皿o #舵1)つ叩e literalmente

diee: ACTA No.10.- Re皿idos en el Sa蒔皿de la Cooperativa EI Sauce.葛En ]a ciudad de La Ceiba,

Departamento de Atl組tida a las nueve con treinta y siete min調os de la ma駐独a del dia l皿舘cineo (5) de

如亜del afio dos mil vei血皿o (2021), Celebr6 Sesich Ordir倣ia La Honoral)]e Corporaciるn M血cipal

b年io la Presidencia del Sefror A]calde M皿icipal Je]ry Fr劃Cisco Sabio Amaya, C棚asistenc王a deねV±舵

AIcaldesa Mu庇ipal Alba Estela-Zepeda P血o y los Se盈ores Regidores軸r甜Orden: 2t} G鵬tavo Auon押

出as正as’40 Albe轟O Jost Reconco Torres, 60 Emely Mabel Perez Figueroa, γ Gem如L軸nel C丸Z Paz,

盆のM劃ricio C社ix Ceballos, 90 Alba R調h Zavala Irias∴10O Rjcardo Adolfo Azcona　祖chez." P鳴s税調es

tar血i6n los Abogados Gem証S棚田el Moutoya Tinoco Procurador M血icipal y Henry M料血cio LLtj狐

M軸轟s Asesor Legal de l租Co岬ora壷n M皿icipal.一Es血vieron孤s軸磯部櫨eXCuSa l部Regider鶴lO

Osc紺Mol部O M轟a, 3輯Ram6n Antonin Leva Bu]鴫s,輸Todos a丁lte ]a Abogada W紬da餌gu細S節r細ria

M脚icipal que da fe.- Se pmcedid de la siguiente m狐era: lO.- Comproba壷h del qu6rum_- 2O。" hvocaci6n

a Dios d壷gida por la Regidora Alba Zavala.- 30.- Ape巾肋de la Sesi6H POr el Sefror AIc軸e Doc同r

JERRY SABIO.- 4O.- Lectura, discusi6n y aprobaci6n de la Agenda.- En鎧te p皿tO EI Se盈or A量cal櫨e‥

So蘭ta que se agregue a la agenda la compa「合c孤cia de ]a Licenciada Be砧da Rod正g鵬z, Dir錐tora del

陣oyecto Paz y九rsticia; qui孤nos d糾えa脚II的er la Po塩ca M血icipal para la Prev餌場idrl del Emb盈raZO

血fau皿para cl municipio de La Ceiba, aS子mismo pido q鵬las sol土citud鎌pr粥軸adas por el皿esidente de

la C如nara de Comercio e Indus正as de Atl細ida se realicen a nombre del Licenciado Jos6 Lanza en vi巾ud

que es el肌evo Presidente de la C各軸ara孤m帥CibH‥一Leida la agenda魚肥aprObada por皿狐血主dad c棚

l髄甲ntOS agregad鵬即r el漁ior A上聞Ide M岨晶坤L- 5巾・〇枚c鵬雑de los Mi割膿br凸s d昏L薗鞠曙関獅壷n

M血i寄垂aL賀60〇° Le‘血嶋de l鑓S　雨鵬阻,脚.聴冊5,鵬Y O7,- L節制融es鵬rOIl坤鵬haぬs por

un孤王midad壷recom帥d壷oれes ni enmiendas por l髄m上唇mbms壷1a Cも呼OraC誼n M鵬壷pal qu号

謎料ieron a cada皿a de las sesiones.- En este momento el Regidor Mau正cio C拙Ⅹ Se re癌6 de la sesidn,

S王endo las廿00 a.m○ 7O○○ INFORMES: fl)○○ Numera漢書書)剛舘的r Al捌lde: Sdjcita la ra肩励oac壷n deI

CoHVenio Marco de Coop巳racidn e血巳Ia Co岬OraCi6n M皿icipal de La Ceiba y la Asoci紬清正`El V曾山苗

P紺a PrOCeder a観rma∫ el皿i鮒。.一A皿I]I王租血帥te肌ali捌也y di拙正也La Ho叩嶋b厄C岬脚idn

M皿icipal por皿animidad ACO榊JU: Aprob甜Ia r粗曲拍Cib11 del CoIIV孤io Mflrt;t記巳凸M叩e間塙n c面容

ねCo坤0]輪Ci6n Municip租I de L龍Ceiba y l租Asociaci血`唱] Verbo’’.〇割R鴨idor Gcm融Cr雌Vc厄描avor

部n a Salv巳dad que es皿a labor social, C山t皿al y sobre tn血血reH挑」竜11 d呂valo嶋叩糾せI叩o上富山I函nd,〇割

艶fror AIcald叩la Regfdora Emely P庇z的u的踊l揖Salvedad pr鈍entf血p寄r el R昭id寄r 〔蒔皿かC皿○○

L乱Regidera Emcly P6雌VOぬa鬼vor siempre y c皿ndo l捕soc癌も冊l間門l孔抑量朋r坤]isfros壷ley y

[蘭書bi舌n c削丁lt]口跡宣罰Jl閃ido軌t:1嶋田VeIliu lⅢ鵬t} d的的p紳輔n e皿号la腸地軸餌帥l皿al剖Ⅴ出血} y I櫨

阻micipalidad de La Ceiba.- Los Regidores M餌ricio C拙Ⅹ y Rieardo Azc。肥eSt租b弧au紀両膝a喜

momento de la votacidn.- Se instruye a la Secretaria Municipal cert龍car el presente pmto de Acta a喜os

DepaItamentOS de AIcaldia, Gerencia, Auditoria, Contabilidad, Teso購ria, Proc冊ador Minicipal y a los

interesades p紬a Su COnOCimiento y血es co鵬iguientes,“ Numeral H,事COMP壁型豊里NCIA I)帆

SENoR H虹TQR P即坦申A. REPRES田NTA哩旦二旦旦土A■ FUNI)ACIdN PRO垂NC螺. LA

CEIBA.-臆で壁哩型‥　SOLICITt町]叩∴音型ONERACION DEL PAGO臆D旦臆。±MPUESTOS

岬時刻Y
塑韮山即Sefror A看caIde‥ Da la mas cordial bienv珊血al Li耽nciado H飴tor M軍a repr粥舶mte de la

F皿daci血Pro Ca鵬r La Ceib紅H脱腸両e la palabr亀田L軸IC融O H触Or M軸: Ag堆l軸e雨o el
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espacio brindado y expresa que la Empresa Nacio宣Ial Po血aria (ENP), le dono a la F皿daci6n Pro Cfroer

La Ceiba l.6 manzanas de terreno con el prop6sito de construir el Hospital Oncolbgico, ya CO血amos con

los pl紬OS y nOS aVOCamOS a la municipalidad de La Ceiba para cumplir con otros requisitos’Por eSe

motiⅥD SOlicitanos nos apoyen de manera expedita con los Pemisos de Operacibn y Co融uccidn;皿a

vez fina青izada la construcci6n del Hospita1 1es pedinQS慣OS b血den seguridad a traves del D甲aJrtamentO

de Polic王a M皿icipal.事La Fu調haci6n Pro Cincer La Ceめa se coustituye como u冊Org袖izaci6n no

gubemamental de desarrollo’Sin fines de lucro seg血reSOluci6n No. 8l-2010 enitida por la Secretaria de

Estado en los Despachos de Gobemaci6n, Justicia y Desce血alizacidn e1 21 de enero del雅o 2010’SOmOS

una instituci6n dedicada a la salud gratuita en bene触o de la poblaci6n de los depart狐entos de Atlintidaナ

Islas de la BahiaつCo16n, Gracias a Dios y Yoro・- Por lo autes mencionado estanos solicit狐do la

exo鮒aCi6n del pago de Impuestos M皿icipales a la F皿daci6n Pro C血cer La Ceiba’COrresPOndiente a

los afios 2020 y 2021.- En relacidn al te皿a塑_臆重畳OGADO GERMAN SAMUELせON堪壁

書PROCURADOR MUNECIPAL EMITE EL $IGUIENTE DICTA迦星型岬GAL珊FERENTE A坦

堕LICITUD DE EXONERACIdN DE PAGp DE LOS IMPUE謹pS MUNICIPALES A FAH哩

!坦LA里UNDACIbN PRQ臆CANCER LA型IBA. CORRESPONI連理聖里A LOS AN壁一塑壁上

塑塑.葛Lect町a, discusi6n, reSOlueich.輸ASUNTO‥ En f料ha cinco (5) de a皿del afio dos喜壷t veinri皿o

(2021), Se PreSent6 a Sesi6n de Corporaci6n Munic画SOlicitud para la exoneracidn del pago de

Impuestos M皿ic画Ies, CO鵬POndiente a lo§ afios 2020 y 2021 a favor de La F皿dacidn Pro C細er La

Ceiba○○ PRIMERO: Que el articulo 25 de la Ley de MⅢricipalidades, nOS ind壬ca q耽Ia Corporaci6n

M脚icipal es e1 6rg紬O deliberativo de la m皿icipalidad, electa por el p鵬blo y m轟血Ia粗frorida掴entro

del俺mino　脚nicipal; en COnSeCuenCia, le conesponde qlerCer las facultades siguientes‥

工)..2)‥3)..4)..5)..6)..7)‥8)..9)工0)..1 1) Recibir, aprobar o improbar todo tipo de solicitudes, infomes,

estudios y demds que de acuerdo con la ley deben ser sometidos a su GOnSide嶋Ci6n y resolver los re側rSOS

de reposici6n.- SEGUNDO: Que el articulo l lO del Reglamento de la Ley de Mu正cipa砧ades,血stra qLle

con base a lo establecido en el articulo de la Ley, revisten el car轟ter de con壷buyente de] impuesto sobre

壷dustria, COmerCio y servicios, las personas naturales o jurid王cas, Se狐COmerCiantes individuales o

sociales, que Se dediquen de una manera con血uada y sistem轟ica al desa∬Ollo de cualql軍iera de las

actividades antes expresadas, COn組imo de lucro○○ TERCERO: Que el articulo 76 de la Ley de

M皿icipalidades,皿主mo p血丁afo dice二“‥.Es屯n exentos del pago de esle impし1eStO (en購feremia al

lI叩ueStO de Bienes Inmuebles): a)‥b)..c)..ch) Los centros de educaci6n gratuita o s王n fines de山cro…-

POR LO TANTO: Con base a lo antes expuesto y袖alizada la docum餌taci6n q鵬Se acOmPafia, eS鳴

departamento de Procuraduria M皿icipal es de la OPINION LEGAL: Q鵬siendo la Fun血cidII Pro

C軸cer de la ciudad de La Ceiba, una inst血ci6n si皿血es de lucro y de previsi6皿SOCial; e皿e紀灘nli血,

Salvo m鋤Or Criterio de la CoIPOraCi6n M皿icipal, PrOCede dispensar los Impuestos Municipales y

C脚lquier otra tasa mmicipal que estime conveniente.- La Ceiba, Atl証tida, 05 de al)ril del a兎o 2021.-

ABOGADO G鴫RMAN SAMUEL MONTOYA.- PROCURADOR MUNICIPAL.0 Su鯖ci餌teme血te

紬alizada y discutida La Honorable Co増oraci6n Municipal por皿孤imidad ACORDO: Aprobar la

OPini6n legal presentada por conslgu宣ente Se dispensa el pago de los Impuestos Mmicipales y c脚lquier

Otra taSa municipal a la Fundaci6n Pro Cincer La Ceiba, CO∬eSPOndie劇e a los a蝋os 2020 y 202L- EI

Re車dor Mauricio C租ix estalba ausente al momento de la votaci6n.- Se instruye a la Secretaria M皿icipal

Cert誼ecar e漢presente p皿to de Acta a los Depa正amentos de AIca雌a. Tributacich, Pl狐ificaci(霊n Urb狐a,
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Gerencia, Anditoria」 Pro帥rador M血icipal y a los interesados p剥輪Su COnOCim壷tO y fines

CO櫨Siguientes.-　EL PR圏SENTE ACUEREO∴QUEDA APRORADO Y RATIFICADO DE

帥珊ORMIDAD CON EL ART王cuLO 36 (珊FORMADO M蘭書欄TE D珊R珊O 12拙脚)

櫨E LA LEY DE MUN量C岬ALII]ADES VIG鮭N“l’E.- Num銅賞IⅢ.] CUMPARECENCEA眺LAS

封C曲虻l叫
草鞋事Y丑岬一
関脳蛭間　腫脹葛田　圃脚【髄圃　開　聞胴囲問題田圃間園　田臆測臨胴囲　圏融閉園闘

郭Ⅲ哩叩亜辿
塑|EL叫UN虻賞PIO DE LA CE量堕.臆LAS INOU量ETUDES臆y臆AFOMPA舟AR EL PROCE珊[坦

APROBACI6N DE LA M喜SMA).- E霊Sefior AIcalde‥ Da la mas cord軸bienv軸ida a las

的mP孤eCi珊teS quleneS nOS∴expOnd血sobre la鋤eacich de la po舶ca p脚i線mⅧ南pal p榔櫓1a

P肥滞龍壷n del Emba嶋zo血fantil・- La Licen垂直軸重血da Rodr血銘P±裳唾聖書車上町o油to TF聾

Just誼租二E坤r軸叩e d Cons匂o Mしmicipal de Ga珊血u de De珊hos de l乱N壷ez (CMGD叩p嶋粥nぬl租

PrOP鵬Sta de P謝ica馳blica Mu正cipal pa記la pr弼鵬ich, d色tec壷n, a鳴peid競y e髄di脚癌de]

emba輪zo infantil en la cil血d de La Ceiha, desam掲da con el apoyo del Proyecto Paz y Jus宙a de la

I轟料a E軸g轟a M紬onita Ho雨拙飾a y Lev袖tem髄P紺a I五軸s, j轟珊e叩m匝r隣.- La impIem珊血轟h

de疎屯Pdftic叩軸竜掴関山bしl壷血。血me血色a喜珊叩甲高mient。 d台l鵬的mPmmis朋adq亜do網棚V魂

de d鴫剛t粥ins血memo帥t}mativos閏ci皿ales e血emaCi伽ales de der鎚hos hu脚櫨OS-- L租PrO融場商一

d昌]鶴d卸echos d巳l騰壷純y皿i的s nos di如宜ca como sociedad諸a間t主物皿Pre艶亜e叩鱒餌脚m壷

印ui融vo y ju細, im坤ls狐do el des紺roIlo h皿削10 y e宣bien com心裏Por lo細雨臓e坤r醐do融cit$ 1a

apr寄haci611 de la PoH庇a P拙壷M血icipal paraねPrev珊轟IL Dele耽清rL A妃nc 6n y E珊di蹄c王dn del

Emb別離O In鳥肌til軸el皿nicipio de La Ceiba.- Al mismo tiempo soIicitamos s弼]a心‘鵬皿a OI也en抑捌

M抑王cipa事p紺a erradicar el acoso sexual c拙轟ro, y租qlle eS el primer p脚p雛観la viola轟h i血南」塾

L壷剛直d軸Em鏡ta Va皿髄R鯉噸削t帥te del Pr叩吋q ±町種油を軸n鵬: Ma竜H勝t叩ll的l t鼎b割嶋田O eH la

繭ez y adoI脚encia afect嵐el d脚rrollo sooioec脚drlico en ge朋ral,伽孤do田地I高祖o adol蹄脚te qu竜也

巳mb創raZada su presente y紺餌uro cElⅢbi孤dr料tic創鵬nte, se termina o壷terrumpe su cic]o ed鵬a壷vo,

enfrenta serios riesgos para su salud y su vida,紀alter狐s幡惟書acjo鴫§ fam軸王a鴨s y s耽iales,輔reduc靭

Signi昂oativa噛nte s鵬pus軸idades de insercid珊Iaboral y ge丁富era琉h de i咽r縫OS審m品王plic血dose珊

肌血珊b主lidad廿ente a la pobre捌, la cⅩ批正町l嶺vi口1紬c王a y Ia d坤endemia,_亜駐車‡ A量軸量de‥純I正rb

de la捕si6n para at帥der鵜untos鳩lacio珊dos a s掴argo, Si馳do las l l‥25 a皿、叩edando la Li騰n瓦u

Alba Z印eda como AIcalde por Ley.輸La AIcalde por Ley y los R埴d脚鎌GeHIlan Cmz y Eme重y P窮z

甜icitaron a las comparecientes por su arduo tr料咄o a favor de las adolescent錦pero sugi軸eIl珊瑚revio a

to雌r皿a decisi6宣I Se S品cite皿dictam紬Iega量・- Amp冊mente劃ali猟ねy disc両地La Honor刺G

C叩朋a轟n M皿icipal por皿an血dad ÅCORDd: Que p「訪o a捌庇ir un reso雨血se rem血a量

Abn筈ade Gem組Samuel Montoya Proc町ador Minricipal para que elabore脚dictame虹Se ins調rye a la

Sec脂tarねMunieipal cert脆car el presente p皿tO de Acta al Proc町ador M皿icjpal para su con耽壷餌to y

範噛s的nsiguientes∵ b.)聖上ICENCI4DÅ JUSTA守やR塑oV生÷ T嶋SPRERA叩興CIP±I±

fA軋JNTO:i即FORME I)E INGRESOS Y EGRESOS CORRESPONDIENTE A LOS M畷坦墨書旦星

団0臆VTEMBRE Y DICIEMBRE DEL A再O ap塑・- Los mjembms de la Honorab]e C叩朋ac癌

M脚icipal dieron por rec王bido Ios infomes de ingresos y egresos corre呼o軸diente a los mese§ de

珊viembre y diciembre del afio 2020’PreSeutados por la Licenciada Jus亡a C血dova Teso牌M聞竜pal.-
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吼ULAR 981 0“2輔/ CO謹荒瀬絹発議諾譜謹ic即Ceib塾哩空襲

Se in軸ye a la Secret壷M皿icipal cef舶car e] pres孤te punto de A地色los耽叫脚ntO誼AIcald哩

T蹄脚ia y a lo書jnteresados pa輪su conociⅢieIlt叩品岬S COnS画e鴫高書) I}E LA LICE珊案AI)A

哩塑生理叩OVA・- TESO即用ul 」他聞CIPAL・」ASENTO‥ DICTÅMEN臆R叫A軸O哩

埋迎IJ哩壁掛I)E APOYQ ECONb叩CO POR U吐yALOR PE∵LPS. 15‘000世PA塾C叩RIF

旦壁TO M血PI鮒S A LA挫型哩生叩脚A曲直U随ESm串間L P嘩H珊哩旦音型_重

出哩〇〇〇iI)I珊CTIⅤ^両▲PE LA ・“音調珊RATE叩皿AI}臆D町。.LITORAL ATLA世

襲坦蓮町4DA POR “LPS塾ST蛙堕P粥姐」即咄」墨欄間LA Y J鍬印D看噴出

塑塑埋却町E DE LA A紺〔坦重出D叩ASTq珊S DE LA CEIBA Y SECR町AREO嬰EL

塾唖±脚4TER軸ID抽出蛙聞出J哩A DⅡ HONI}U坦塾- IJ蹄山脇, discusi6nうtratr捌車cid皿○○

La L壷教書Ciada Justa Cdrdov亀Tesorer租M皿ic両脚ite el sigu上ente dict軸間賞: CO鵬ID珊AN冊0: Q鴨

l描Olic皿de aprobar岬脚鳳]O即土bn econdm王c叩or la cantidad de Lps" I5即0・00 p潤Ⅲb正艶stos

m6d竜os ala Pastora Suy坤a Malqu事銘, eSPOSa del P肥Sidente de la J脚ta Direchva de la Con抽蘭書軸d章l

Litoral At塩ico・一CONSIDER州冊O: Q鵬h轟ndo a軸zado lo孤teS menCi棚do L租M皿ic王pa曲nd

庇La触ba sol叩uede apoyar con el mo皿tO de Lps. 1叩00'伽, ya qu章la s血轟11 fil岨l重壷「描:肌I租叩e

nOS e脚ntramOS nO nOS Pemjt叩oder aprob紬en Su鵬出血d esta solic血d por叩e nO COn血nu弼On los

re伽’S。S SIJ冊孤t餅que ga脚ticen el poder蘭画=On la mis髄y S塙it脚os a l轡H。脚「嶺bl呂

的叩Ⅲ品=血Il画壇l抑ali捌r tal sjtu雅干dn一郎軸棚†帥蘭書[醐!壷d叩d血由dft L乱H皿。血漢,=

Cb叩雌i血Mun雨pal岬蘭yO心u ACO脚色こA叩l冊冊叩一da e脚ndmi軸po丁I鮮血軸d写d乾

mエロ色11教両脇(L" ]哩的'叩a la s揃0岨Suya申M血qし肥Z叩岨Ct一皿割stos III軸cos▲一Lo呂Re軸o鵬

Gustavo I重・ias y Ricardo Azcona vota・rOn紬COntra de la pr台sente r蹄o案uci6n por漢a珊cil si鵬Ci6n

e帥ndmica que atravi脚I観帥nici軸d租d‘- Se ins亡myc a l租Se叩taria M血c工pal軸崩甜“ el pr醐南

叩tO d曾Acta∴覆書o苗D呼出a雌ntos de AIca皿a〕 Tesoreria, Contab土l土dad} der孤高l, A曲toria y a los

int粥sados para肌的n関imient。 y龍Ies cons王guientes.- EL P珊SE肘量「曲ACU嶋RDO Q棚DA

APROBADO Y RATIF量CADO POR MAYORIA DE CONFO馳VIIDAD CON珊ARTfcuLO邦

q±珊ORMADO MEI)IANT唱DEC珊TO 127-2脚) n鴫冒.A LEY DⅡ MUNICIPALIDÅ眺S

VIGENTE." d・)郎L壁〔岬伸し〔坤馳血N SA田嶋L_.臆M伽T型A Y LA F鴨EN岬町SUANY

嬰埋堕抽〇一PROCU宝金坦豊R M岬C皿一〇 Y脚4 J]EL I}Ⅲ]互R捉ME対T伽叩叩A甜埠蛙

fA型坦i』CTA皿N聞珊唖埋旦岨ES A臆LA SOLIC量T即皿E E撃型ERACI上世哩○○±壁

圭軸PS M甘地哩吐出S DEL AREA臆.,ず臆ER叩DⅡ LA脚匹坤弘田L SA.葛哩[rⅢ岬胡

現NCU剛胆A UNA PLANT哩血的帥町AL C叶乱A辿CATAST哩L NO- 0704塾±_旦旦

堕せTqMA騰E印岬血EA YH珊E LA CLAⅧ艶TAST軸車型P|師部鴨1町田珊NTADA

草旦典EL坤坦SID型y丁寧Y臆LA S旦CRETÅIuA臆臆DE LA COOPERATIⅤÅ DE VIViENDÅ櫨L

SA喜ICE L量MITADA .細Lectura’discusibn’舶nscrlPC重On.-剛Abogado Gematl S狐ue宣Moutoya
●　　　　　◆　′

Pro叩ndor Munic土pal emite el siguiente dictane虹PRTMERO: Que el articulo 151 de la Ley Forestal,

Areas Prote如as y Vida Silvestre’nOS dice‥ `取oneraci血de ImI}ueStO de Bienes I蘭ueb]es a predi臓

COmPrendidos dentro de las zonas de reserva.- Todos Ios predios sit脚dos d餌tro de las zonas de reserva de

inte丁をs forestal de areas血cleo y de amo正gua血ento, aCuiferos, refugio de viha silvestre y todas a伽e1萱as

亘理帥d埜」坦畢卿臆唾壁Por el Estado Qng叩哩Ci調旧§ Munic軸es叩vio dict型埋立上

里聖塾吐皿bien叫糾職ar帥de eH埋哩迎in de n唯O de I叫uest鱒SObre耽nes In血uebles聖堂

垂聖堂垂por I掴t脚ich de Ios皿垂聖堂・一Las皿unieipa馳des llevar狐皿registto catastral de los

I}re亜os que gozar狐de la exoneraci6n con clara definici6n de las dreas o曹O del incentivo鞠a出潮



舶UⅣ量C量I'A器量nA鵬nI]轟A C細事鵬A

ロEPA虞TAM各軸丁O鵬S耽R軸AR寒A鵬叫蘭書劇PÅし
。EしULAR 9810-蹄53 / CORREO軋ECTR寄NICO二SeCr且tariamt書nirrina旧さききihn瓜一山;1.

讃詣蒜苗巌器苗鵜軸型

Pr轡d10 de mayor ex触壷両exor旧raC航ni剛軸叩r抽抽摘d血ndEL賀f血両軸ね

珊間置朋P拙l慣損偶事e坪醐1V盆地Sl甲erⅤ闇を岨eIe拙Ⅴ租僻的轡町甜工寄筈q鵬害的紬僻地鎌o放き嶋働寄乱一慧也鴨魅州UU;

中嶋en eSe S組曲0, el D甲紬畠彊岬書t’O de C純臨調MⅢricip租l亜b丁鵬SObre la聞血r嶺leza juri軸討如l鵬

Pre茄os iden描cados con clave catastra]血mero O70456 y O7鵬鵬　as誼jsmo, detrm血観r si e] bien

iⅢ鵬blg dm血捕帥別冊一血la pl狐は鳩工血fu量勝也Llbi閏do en la亡偶l劇血出勤鵬c言d帥t肺腺do同軸宣0

Z伽a de p量antacidn forestalぅman句o y aprovechamiento por el I購tituto de C userva昂h For穂tal; Se

孤的en廿a registrado catastralme調e como zon繍d告血ehes forestal o鴇eno鵬n嶋Sit脚do de櫨tr寄d曾鵬繍

r跳erva, de estarlo proced巳r脚n lo solicitado; de lo contraho pr巳vio a c脚耽de丁la皿Sma, se d軸

d拭laⅢ d毘ha証ea com zo珊de誼teres forestal per p甜鵬de la Corp餌aci血M田壷pal, previo dietam靭

de la un超d de medi胴皿b王軸te,融y como Io define el artieu]o I 51 de la Ley Forestal, Areas陣ote圭再騰y

Vi血S血estre工Jna v蹄dec血ada por la Co岬O珊idn M山c王pa漢d王cho bien i叩鵬軸e podra s餅e湘脚穐do

dgl inpues亡o de bien粥i脚鵬bles’debiendo pa鵬tal e鮎tO ll印刷「 el耽p別rtam鋤融o de C加asmo M関前c王pal

脚丁車s鳳o dc: lo§血sⅢ髄y la耽「帥ia A叩厨帥加leha掴Iev柑If=騰P軸lil柑菖岬餌vi料u叩rr清di珊de l鵬

Pre品ns q脂　的紬dc l租鏡on±H‘aCi血"- La血g軸i珊Su紬y M脚guねJe魚del土中創rt軸ne軸o de C離膳trO

emi鵬el si凱icIll鴨di血II脚lニT冊RCEROこQ鴨la dave O7-04-56帥yO掴寄騰蝕寄lu扇vo p珊皿揖

Pl靴血cidrL forestal de　出sti]一t捕i巾01es ¶lade融]l跳∴Si繍口Iica la e糊n耽Ci心n de b王孤巳s inm腑b丁es

脚柵Pre膜did観孤el a正王制l吊51 pL皿cado eれe書d癌0 0軸al La Ga能±a de蹄ha 26 de語bre丁o d巳l誼o

2的8,制隼1叩e expふ王citaⅢ巳nt帥剛Ciona qu巳当n心霊hs prc宙os血lfl血s d印加o轟l鵡7抑為S e喜製革醐d邑

血把持s励鳩s血d巳缶巳継n血封印y d巳∴盈Ⅲ〇両呂皿Ⅲli軸寄…g寄捌血正巳刈田北竜旧龍pa即d鮭血中u甜OS

sob肥bienes in皿uebles como jncentivos por la proteccidn de los mismos”.- CUÅRTO: Que l農地ve O7-

帥一鵬cnyo uso es va正ado e血串ca皿a achvidad lucrativ租para e] propie青正面叩却岬やIa e珊岬・紬軸de

b主軸eS血肌ebles.- QUINTO: Que en el momento eTI qLle la Coope「壷va d巳V王vienda軸Sauce por a嶋田粗

血糊騰t紺Ci覆de寄ide v紬der軸al o parcjalmen鳴l乱Pl孤tacidn forcsl嶺l, u抽恥じVO Pr叩壷a正寄附e細面

駄税蘭O del pago de血pu粥to de bienes inmuebles ya叩富no pndemos g紺紬tiza持on紬t主cjpa壷n叩e gl

u紬餌で舶1 sc m抑t軸ga O綻a des血ado a l書so r鎧id孤Cial u otros.- Por lo即e t劃bich debe由的r鵬‡創r§呂a

dsc鼠dn de la Ho鵬rable C叩Ur耽読n M皿壷pa=a開削冊a前書l砧e如言岬岬軸T A皿叫紺Ⅱ帥te

拙alizaha y d料u蘭a La H帥寄l拙軍C叩Or袖i命皿Mu壷upal por皿狐壷d観d A亡棚恥d: AI)rOhar輪血皿寄

d隼旺滑拙す書冊嶺漢鮮陣で醐n融髄eⅡ l寄s庇血嶋皿も書こう軸的騰i両軸e紀C珊卓d隼台糖伽銅を壷職胸囲即d巳

血PueStOS de Bienes IIr皿eb]es z1 1a dave cat縄書ra1 07-04-56工置bica o孤la Col寄血a馴Sa鵬e;脚as晶l孔

血ve c抽St輪1 07-0珊8叫憧れO坤I壷書a鍬叩湘南n d告es厄血岬雌tO∵ S台i船山Iye a !租S碑r軸

Mu壷cipal鳩山臆c紺el pr巳請出e pulltO de Acta a ]脱D印別巾ame]utOS d隼Al拘ldia言出buta壷h y a Ios

inter統ados para su conocimjento y紐しeS COnSiguientes.- EL PRESENTE ACUERDO QUEDA

APRO盤AI)O Y RÅTIFICADO朋CONFORMII)AD CON HL ART子cuLO部(REFORMA脚

MEDIANTE DECRETO 127-2000) DE LA LEY DE MUNEC岬ALIDADES VTGENTE.- d.)

Num珊萱L) E量R堰idor Mauricio Calix: Se reincorporo a la sesi垂siendo las l l:58 a皿一eJ塑量

4EPGADO~岬xpR ::MUNIC王PAI_十二でASUNTO :

塑⊆TAMEN臆REI畢哩NTE A臆臆上A SOLIC坦UD DE NULIDAD叩I_真書旦ESOLUCIdN ng

嘩PNERACIO四二〇班IJ PAGO臆DE上臆押出埋STOS $OB鱒E RI堕坦S INMUEBLE埠SERⅥCI鵬

両BLICOS Y DEMds TRIBUTOS MUNICIPALES AL INSTITUTO DE PREVISI(雨MILITAR

盤PM]' PRES耳Nエ生DO POR旦L臆臆ABqGAPO RICÅRI)O O HOA臆VARELA ACTUANI)O EN SU

⊆OND岬‡凹型臆臆臆臆APO班RI堰Q_坦魯AL DEL INST出せ丁豊虻N M畢叩‡型旦- Lectura,壷脚壷n,



CELUしAR

MUN量C喜PA器量nA皿IⅢ LA C細書冊A
D即Å町h鵬馴丁O Dた$たCRE十A則A蘭u調書C霊PAし

I　○○　　▲　〇〇〇〇　〇一　〇　〇〇　." ._　_　_981 0‾之6毎3 1 C○菩認諾謹謹雑器謀議聖蛙堕吐出迎

血scrip品- EI Ab脚do Gemi埴amu刷軸叩Pr剛岨do皿mjcipa宣cmfro el sig血油ta脚:

I.剛珊0: Que el arifeしIlo 25 de la Ley 。c M血fupaIi地s n{一曇indica que la Cb岬寄主刷血c串s

白I drgar10 d留]jb巳「血de IH M血c画虹elG寄亡叩冒仁l pu軸y m地軸繍餌Oridad d軸dc岨Ⅲ工恥

皿Ⅱic曲　帥　CO脚u巳哩l軍　師器POnd巳　叩七色r　上組s　軸tadeg s由ntes:

工)・・狙)" 4)〇・与川・7国▲叩同軸叫包両軸0巾ob肌的d寄t土中両脚1ic咄呂書軸{阿

品s que de acLl侍「do脚Ir可debe咽Iit{面dos a su consid閥血y r軸er Ios間岬両島

r坤鳴i血-紬軸JN岬Que e] uticuIo 34 d呂lH Lcy de Prm拙II血u Adm抽出剛鵬d諒闇l

P色匝io de喜o establec土do帥一号yes espe壷l時el軸o軸雨rativo es皿Io. en los軸輔S脚鴇こ

れb)‥・C吊os di抽。os pr粥工宣ldiendo total y abso岨一一軸e d。 prouedim宙to es抽出

d上巳川"…葛TE虻ERO: Que el a血宣o 34 de看a厄y d抽雌旺Il上巳nto Ad皿ini如tfro que de曲

筒皿恥Iables庇actos que i皿curr細1 en C叫1ier infracci凸n del ord巳剛i軸o juridieo”.一CUARTO:

Qu誼抽I1lo 45 de la Ley de Proce軸cnto Adm証t雨o tamb品宣0篤d壷: WL可e軸e重岬劃帥a

寄Orrer dcsdr軸a sig血lt巳e叩し細C山鳩量岬r la no曲融n叩bli脚血J e冊u勘d巳l軸d坤

Sc血t曾〇一叩INTO: Qu由血l…1 de la Ley de P珊d血ento姐証曲剛o晶咄胡r帥

que diGt両加即出血ⅢIa「吐嶋ndo in坤r軸軸In。咄la L巳由一IP看叩嶋no a囲抽帥岬y

CO醐一曲「里l抽Ll冊7 d巳量mismo軸ado Ieg血os d癌‥言出r囲i血podr坤di丁Se de量ltro d巳

lus d睦坤(岬as直ientes al d両軸ca壷n d卓嘉納o impl堪岨do’∵ Y珊南服地。置do 。加icu賞o闘

d両誌Ⅲj抑油yブ“丁・租脚1廿血d筆圧cc醐寄e世嗣匝引証両面粗品帥加萌_

恥st轟m軸的est観in畠taIIC上a I)rOC巳de la contenc王脚Tadm証s血。vo・-灘XTO: Que e亜cu]o棚de la

Ley en me11轟n mdica que〇 ・・EI p]azo para l嶺int印osi轟n dal recurso s壷de qui鵬囲dias+

P画調鍋島軸血書t包nCi租y寄o血me∴租l摘ul寄描出軸納れ十唖聞出寄航町寄串

皿I直上1dadcE, se remite el ex画鴫y el r坤tivo血間門Ia柵堆ma品!一問ariam出血ro

de lo血寄o (5)出離軸entes油I]「e書色n軸n d色- 「珊帥珊庇g帥oI]土i曲面r軸阜抑血Ⅲ両肥

ar軸os 2I7’21呂1軸’22lJ 22担3 y demds神曲量晶l軸脚to地相「丑I de la Ley de

M晶曲ades y artieulo呂re⊥acinladus de La Ley d曲軸lni巳nto Adminj軸vor帥T事M叩岬

el I]c囲軸賞tO de St:咄五両皿nicipal deber掴脚COnStar l摘剛巳I軸c租壷両ch re抽出

emitid叩r la C叩Ur曲M田1ici串obr号la s曲ud de ㈱n軸壷n del脚d中P曲o5 de b血es

in皿eble両er軸}同曲0串On皿。bII por m押aS y t軸s de∴幕。「Vicios r朋icos al血軸to de

P剛轟fu皿皿寄orrespon軸e al軸2哩脚量▼dado en a咄萱血打。 C軸o (4) de sesidn ordi皿f血

叩曲面喜CrO OCho (帥nc土呂o a")皿mer丑- XVII.) d蒔Il帥nCe冊de軸丁脚de書f舶d帖TT胴軸uevc

囲甲L軸軸r con e漢prop軸d叩o叫租r l可棚S印画帥蘭書覆脚Iし龍n,一皿1AV口こ

QLlw血cto由m血stra血o菖S巳岬皿巳ll Perfittos, e呂d巳c王丁、 gO刻de la p「eFll冊ibn de l画地dr E:泡

PreSunCj6n, Sin embargoブeS iuris t弧山m, eS decir’nO eXC重uye la posibilidad de que exjstan actos塙融os

POr irregularidades en sus elementos’eStO eS’aCtoS en Cuya emisi6n de ]a administracidmo se s喧al

orde脚niento juridico.場La invalidez se prorfuce’entonCeS, C脚do Ios e喜孤entos de un acto estin

癌tados por皿a irregular王dad o vrfuo.- NOVENO‥ Que los actos de蘭潤pueden impugnarse

m軸狐te los recursos ord壷os’la reposici6n y la apelacich son los medios reours土vos para in即g脚喜as

鵬olucionesブlos acuerdos y los decretos, a Pa血del dia siguie鴫a su no砥ac王6n.置Los interesados

Pueden fundar sus recursos ordinzrios en cualqu上er融uceidn a重ordenamjento j融co, eS decir, en

Cualqu王er vndaci6n al ordenaniento直dico en que inc皿a la alltOr融en la emisidn del acto respectivo.-

Por lo antes sefialado y Iuego de realizar el estudio juridico pe血ente, e地軸eSado dent丁o del鵬arCO deI
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MU町案C重PA1書冊血鵬II細IA C細重職A
D即ÅRTÅ蘭馴丁O DE SたC髄TARIA問U議書C書鵬」
981寄‾265きi CO嵩認諾謂認諾灘

derecho procesal admmistrativo puede dependiendo el acto adminis融vo y el jntcrds que este le岬t

int叩0抽er el間脚dt=坤u繭Ⅱ O el rec鵬d合apa庇血蹄d軸亘叩e糾問血a de derrfuo

a血in王strativo c] recurso de reposicidI] nO CO亜eva o dr partida para画eriomente presentar el r卿so

de車acibn・- El recurso de l-eposi轟n es independiente al recurso de a画idr y v融v母「s坤arfan轟鵬

un del otro en su plazo de pr粥嘉一ta壷y que el rec鵬O de rep壷壷叩e餌aia fHStanC王租

ndminis軸胞y el recu脚de ap轟壷掴o lo haac・- DECIMO: EIl粥珊ido, de摘e珊壷la

SccretEria M血由que書a時間u咄e presenfo s冊ccurso de画c融軸o軸S qu主nc叩)

d魅h抽s posterior a la融icacidn de la reso上u壷deI acta壷mero軸tro (4) de se轟n ord庇正a

P膿tO n。mero ocho (8)証iso a) numeral XV叩de fecha once囲de鮎run del afro dos m掴ec主鵬Ve

f2019扉e proceda a INVALIDAR la reso置l-Ci6n emi亡ida por l観Corporac王6n帆壷pa重ell Cl軸置血脚O

窮竃融0囲de ses上るn孤琉一加担mtO血でo oc嘩)「壷o a}軸睡出陣y叩鵬直品軸

r軸雨re一両el坤軸IIt叩冒r巳sp色鴨tivo血for鵬両脚帥且壷u坤如拙脚軸d甜t〇・0軸誼叩

く与)軸呂i宮ll土e時par租要職印軸珊瑚l軸I曾co地軸e漢os摘l高踏2霊7書担2201盤里我霧,豊勘

dr融s apfroables del Regl蘭ento General de La Ley de M血。pa輔ades y articulos relacionados軸a

Ley de Prooedimiento Administ重.ativo.- S鵬ent据mente arralizada y disc舶La Hono融誼叩油壷

肌nicipal p。r unanim軸Am珊d: Aprobar c地肌O de l。S皿In加s p嘲11両脚量唖舶呈g

r軸el剛emitir el cxpedi軸e y eI r叩ectivo inform軸fa Gobe鵬電工血坤arta鵬1書即抽曲da d軸。

軸叩O eStablecid瑚甜a luego co血ar Su出血t3 GOnfome los ar軸os f17う21胆0. 22lタ222,

223 y demds串ables de量Reg賞a鵬nto Gcner魯] dc La Ley d巳MⅢ1王c画蘭es y a血u書os r軸棚dos de

la Ley軸o軸miento Adm書nistrativo.- Se i軸ly揃la Secretaria MuI竜pal軸出ca丁e申軸鵬p軸

de如l軸軸珊de Gobe鵬a壷u D画a脚tal de A軸da河es intcr軸鵬囲軸nOGi珊血叩

蘭鱗珊主部庇嶋で巳畠・一別」鼎珊冊A削憾D調印珊A舶靴A珊雪肌量「書冊畑偶聞

出帥閏Ⅶ岨M重DAI]脚N皿A軸皿0蹄{珊凸聞柵M脚拙丁恥皿聞掴7一珊)

髄LÅ LEY I]E M脚部A珊AD悌V棚珊E,後串。EL A肘掛勘U開脚痢鮒冊岨L

塑坦壁坦4DOR MU吋rf F±墨- prE哩IADA臆臆.土壁間甲A GÅRME叩看亙珊曙堕興Tq坦

JE町A D曲富」看 DE WAN勘A

堕埋挫書き即でRHTAHIA肌IN田町l+臆Y LA卵GE叩I丑円掴[即Y叩.晒UiA
J臼田Å町田」

M南画I教1jte el sigll王ente dictamen‥ PRIMERO: Que el articulo 65 de ]a Ley de Mun王c王pa蛇rdes, nOS

dice: “Te血in Ia categorfa de ins加mentOS j血龍cos m皿icipales los s鳴ulentes工. 2,青Las resoluciones

qLle SOn las disposiciones emitidas por la C叩OraCieII M皿ic王pal q叩onen t6m土no al proc繭mieuto

a血ini軸vo皿Inicipal para dec融todas las cuest王olleS曲eadrs por los fnteresades q即esulten de

坤edientes levantados de oficio o a petici6n de parte; 3…4…5.- Las actas de las sesicmes de la

Corporac血Munic王pal”.- SEGUNDO: Que habiendose acompafiado fotocop王a軸abo de pag岬e e]

Departamento de Co触ol Trib血o ceftifique叩e realizo e] pago en m珊idn〇一TERCERO: q鴫el

De画u脚to de Secretaria M血eipal cert哩e申nto血oro cin{fty inciso b中nera冊) m軸
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Parte final del acta n血ero O8 de sesidn ordirlaria de蝿viemes diez de mayo del afro dos mil trece朝ue

e血sm掴orresponde a un dom土nio pleno otorgado al sefior Iノ0剛ZO Esco吐a ef軸o d巳const軸r坤

叫e estipulf血壷fue otorgado el血珊O y COn q蒔mさdjdas y co皿a叩ias fue apro蘭o en輔momento

h土呂t壷0○○ CUARTO: Ql葛e el車軸LrnentO de C軸ro ce舶叩e que la叩土号軸脚丁巳豊叩d巳a両軸

Lorenzo Es鴨obar y dicha prup土昂dad即s firca v色「dea鵬{棚f鵬sta埴血pr画da” d叩tra血繭Il O

uSO SOCial.一QU事NTO: Que皿a vez cump輔os los requeriml帥toS軸LteS indicados por重o弱s血tos

departamentos municipales’Se eXden心nuev劃ente cert舶ci6n deI即鵬凸面mero cinco, inciso b)

11umeral IV.) m糾a parte珊al del血ero O8 de sesich ordinaria e嘉dia v宙鵬diez de mayo d巳l a恥dos

mil treGe・輸La Lic寄nc壬ada Yese証a G珊告ndia Sub-J轟deI Dep細則軸O de C伽tro冊buta血帥ite e]

S軸的te dict糾問SEXTO:珊rc甲est描cerd咄r el耶O de dom土l]j叩l馳a f料寄r del軸ur Lし)I耶O

E脚bar, Se reallZd書a r雨竜帥el sist蘭租S肋AF丁d伽de n調s巳en血宙e]醒O de D叩i庇Pleno por

la脚tidad de LI)S‘ 58]225.50 de fecha ⊥O d留加一del軸珊4, que fu店em晒al s軸r Lu脚柵

Escobarr La Ab画血W弧da A即eta Sec「地血M叩ric同軸e e喜抽amen sl糾]ente: SE門間O: En

「聖地eSta a叫e e量Dc両脚ent,O d呂Secre血M皿ieipa一蹴曲直e eI叩寄血!eTO CirlCO言nGjso b)

量皿era賞IV〕 mds l叩art優軸1 del如ta I正m脚部de鞘i血o咄n鉦n celebr靴ha el曲壷T鵬S di批de

鵬yo del軸dos ml] l書棚y叩e el mismo coITeSP調de a皿dom砧o pleno otor助do al se軸Lor耽O

Escobar a cfecto de constatar b加que estipuIacio鵬S fue dado el mismo; Se∴SO軸b u脚的copia del

Acta No.鵬de fecha 1掴e nlayO del afro 2013 a輔scal王a E5PeCial画一a Transp脚ci櫨] C帥bE鵬観1a

Cb皿両dn P皿c嶺(FETCCOP吊両脚d脚mIsaron e廿工bro de塙as eI川棚轟n言Se博r柾頂肌fa

舟山叩油I L軸de Acta’enCOntr掘削l旺l甜o No"掘一叩一.し心血n d帥n dom両日l珊掴皿I"

del軸o=ノOre脚Es印bar脚重。血的d巳identjdad朋糾明珊245㍉亜cado印I旺o1脚ia L肝癌胞

y e! cu血書enta COn皿Valor cat軸ol de L" 29量,127-50・- Se神田ta eI Acta No-鵬de皿mto No,担壷o

bJ珊me「a冊) d摘h租lO de蘭yo d唖io 201担t脚pia d弛量唖g d巳l Libro dc Act摘l do量「d描写

瞥朋鴨Iltra d王cha aprobac王dn.- La血的lierfl S棚田y Mu岬上a J fa 。。工}自画抑eu同dc t和e脂的観山e t:書

S鳴uieI庇。ict制帽n: OCTAVo: Que 10S datos p量剛ad即n地租s砧11上申輪eXtender c珊caci6n de

dominio pleno, eS COnfome a la infomac工dn d王sponib-e en el siste鵬de adminjstracidr c軸tral por lo

que el sefior Lorenzo Escoba叩ede contin皿coII Su P丁O脚en basE a -ey‘- AmI}Ij脚油十帥融劫d叩

di軸晶La Honor軸Corporaci6n皿nicipal por胴niⅢjdad ACORD宙坤obar ca血皿o de l鵬

地神o鵬p憫皿tndos’POr COnS匝nte s巳苫iral雨脚ion即岨bogad。 Fredy皿巳n C伽抽叩ien

ac咄ell肌。Ildj血d告R巳p憫宣Itante Proc軸一del軸ur Lore晒Escobar晶由pr鵬O de s抽tTId

d地肌亜叩l剛冊ⅢfoⅢ1巳旺軸Ⅲ巳nt叩鴫Ia晒しld一正鉦o血V帥taS虹r叩晒阜上址s apr曲o

POr la C叩0即南皿M皿ici由debiendo abrir su res画ivo expedie鵬y e車se軸r Lore舵o螺cobar抽出

CumPlir con todos los requlSltOS eStablecidos en dieho regl劃ento.一Se instruye a la Secretaria M皿icipal

Cer雌car el presente punto de Acta a los Departamentos de Al融a担00urad血a Munjcipal, Catastro y a

los interesados para su conocimiento y fines consiguientes.- EL PRESENTE ACUERDO QUEDÅ

APROBADO Y RATIFICADO DE CONFORMIDAD CON EL ARTic廿LO 36 (REFORMA恥

M珊IANTE鵬CRETO 127-2000} DE LA LEY DE MUNICIPALIDADES VIGENTE○○ g書)塑基

SAMUEL MONTOYA Y LA S UÅNY

塑迎URADOR MUNICIPAL Y JEFA DEL DEPARTAMENTO DE CATASTRO.- (ASUNTO:

AしA

U職賞CA調O EN LA S賞NA量 SEeTO龍
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-9一

里UNCIONÅ LA ESCU堕4臆臆臆{A鱒x壁A鱒世塵EL王ONC塾PRE餌NT壁IA P畦上生MSC._坐

ENRIOUETA SALINAS PADILLA EN SU CONDICIdN DE DIRECTORA DEPARTAMENTAL

DE EDUCACION DE ATLANTIDA主Lectura, discllSi6n舟劃scripcid古別Abogado Germ証S劉m融

Mou舶ya T血oco Procurador Municipal emite el siguiente dictamen: PRIMERO: Que el artioulo 48 de la

Ley de Administraci6n P心blica sehala “Que as entidad錐de喜a adr正n議ra(壷n desce巾aItzada estar血

Ota品s de personalidad j町綿ica y pa正皿onio propio y Ejercer血l継pc加estades両blic観s que el Esぬdo les

OtO培ue en e塙mbito de su competencia”.- SEGUNI)0: Ql事e el art血Io 72 de la Ley de M皿icipalidades,

拙imo pdrrafo dice: `」‥Tamb造n podr各transferir bienes in血uebl燐a otra I]恩情uci血p心心情ca, en

C櫨yO CaSO bastar盃eI acuer加de la Corporaci6n Municipa萱y de la, Otra ins髄tuci6n郷.- TERCERO:

Con lo孤teS Sefialado言a Murricipalidad de La Ce王ba, a traV鹿de皿acuerdo emi融o en reun竜n de

Co坤Oraci6n Municipal p晒dc transferir a o仕a iIISti巾Ci6n p劇olica bienes ir聞ebles; Par観lo c岨l Catastm

Municipal debera certificar la ubicaci6n del bien inmueble, SuS medidas y co血dancias y que dieha

町OPiedad no es propiedal privada, de uso p蘭掘co u otra dotacich social. patrimonie hist壷∞ O鋤庇耽直o

蛇serva掃restal・- CUÅRTO: Se deber缶apegarse a lo dispuesto por la Direccibn de Bienes del Estado para

inscribir las altas y balas del bien imueble adqu壷dos o cedidos por la a血ninistraci6n p謝ica.寒La

血geniera Suany M皿即王a Jefa del Dcpart紬一e巾O de Ca舶stro emite el siguie血e宙cta鵬鵬QUINTO: Q鵬

la融bmaci6n plasmada en d王cha solicitud de donaci紅en dominio pleno es conforme a la infoma壷h

鵬押壷ble餌el siste雌de a血壷s軸cibn cat務舶l・- Su軸e面騨調e血te細胞拉a轟y di捕utida La H珊OI‘a馴e

亡brp{珊Ci6n肌nicipal por皿純血d観d AC伽E油: Aprob紳C租da珊O de lo§剛鵬ral鍍P鵬甜伽鴨紬

l髄鵬軸nenes; POr lo ta軸o se c側eede en朗融t台r de d馳acid岨en d調ini叩l甜鵬l terre船団G抽紺塙

Colo血盈Sin垂Sector de Bou融1lo, idcntlheado con el cbdigo catastral I87」5-07 a鼠ror de l嶺S槻r地血

de Educacidn, amParado en el糾ticulo 72 de la Ley de Munic王pal弛udes叩c se podra心細Sferir bie雌s

inm鵬bles a otra instituc士bn p曲icaブen CuyO C継O bastara el acuerde de la Co]甲0捌Cich M血cipal y de la

dra instituci6n, Se OtOrga b祖v la condicibn que sea para脚excl鵬王vo de ]a Escuela Carlos Agn血Ponce,

Se deta11a a con血雌i6n‥ SECRETARIA。PE EDUCACION / ES鱒JELA CAB臆LOS臆臆ÅGUILÅ駐

婁x迎CE.亡Q吋C:0哩隻O CATASTRAL」87-15〃07.- Con皿a ext帥S王d11 SuPer描a喜d号2,0舶.47 m血。S

帥ndrndos, ubicado en la COLONIA SINAI, SECTOR DH HONIT量LLO.- Con un val脚勤t鶴的重瓦

L・2書印96.7l・一隻塑坦"D旦N4DASI RUMBO“臆DISTANCEA臆EN METROS Y COL叩DAN(坦旦-

PUNTO l: Coord曾鵬櫨。鶴: X 513’79釦)31 y Y l,74埴7上929, Rumbo: S41O40・48.5腫, I)isねncia:

30.77 m餌OSブColinda cofl Avenida Ptiblica.-坦堕P臆臆臆臆臆臆せC脚r鵬蘭dflS: X 5丁罷工8.495 y Y

l,74母的・945, Rumbo: S33C’2胴5,g5苫D軸i皿Cia: 36.07 m軸os, C品請出的重重Av印南鞘bl料〃

PUNTO 3: X 5甘838‘314 y Y上74l.618.813. Ru血bo: S6門6・25,93”W, I)is血m千分:拙60 mefrus,

C品瓦con Jos5 M抑鵬漢Gutidrez Oscgucra." PUNTO 4: X 513,81l.479 y Y工刑.604.10亙Ru岨bo:

N36G22’41.77’W, Distancia: 62.38 metrosブColinda con Avenida Ptiblica.- PUNTO 5: X 513,拙478 y

Y l了41,654.333, Rumbo: N53O14’17,50’E, Distancia: 29.40 metros, Colinda co櫨Ca11e Pめ1ic紅Esta

S品c血d de donaci6n en dominio p喜eIlO fue aprobada por皿an壷udad a favor deねSecreta血de

即ucaci6n’COn la condici6n expresa que se南para uso exclusivo de la Escuela Carlos Agrrilar Po鵬-

Igrlal condici6n se estipula en el se血do de q鵬La M血書Cipalidad no es responrable狐te la Se。retaria de

馳鵬aci6n ni ante terceros por derechos de posesi6n nj ocupaci6n狐teS n王despu6s de la fecha de拙

稿probaci6n・置Asf mismo la peticio聞ria responde血por los dafios y pe竜uieios que prov耽are a La

M血cipalidad por el contendo de sus declaraciones en la petici6n de donaci6n鋤do鵬轟叩l珊.- Se
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OtOrga eSta do皿aci6n en dominio pleno haciendo constar de com血ac雌do con cl血eresado q鵬La

Munjcipalidnd no sera responsable eming山iempo por d雅os causados por la nat耽leza u otro劃alogo.-

Se d匂a constancia que el den皿Cio anterior se desmembra del Asiento de軸dos NO.58 Tomo 1455 del

Instituto de La Propiedad de esta Secci6n Registral.- Se instruye a la Secretaria M皿icipal c料描o孤el

presente p血O de Acta a los Dep創面anentos de Auca蝿a串間雌durfa M関icipal, Catastro, Tributac誼櫨y

a los interesados para su conocimiento y fues cons士guientes.- EL PRESENT嶋ACUERDO QU岨I)A

APROBADO Y RATIFICADO DE CONFORMIDAD CON EL ART王cuLO 36 (REFORMA勘O

MEDIÅNTE DECRETO 127-2000) DE LA LEY DE MUNICIPALIDÅDES VIGENTE・場h.)塑基

数G坦坦R哩　SA巾」圭辿GAIro臆GERENTE臆MUNICIPAL.-　fASUNTO:臆臆DI凹

型塑田町NTE A LA SO出理工坦DE APOYO ECONdMICO PARA CANCELAR RECIBO ‡坦

堕哩撮GIA HI垂豊田哩A AL CENTRO 。E ALCANCE.臆臆EL CUAL ASCIENDE A LA CANTIDAD

王坦iiTRES MIL CUA哩ⅢNTOS D町CISEIS臆LEMPIIRAS CON VE重NT剛鵬VE C珊TAV型

叫3t4重6.2塾!劇SErl町挫POR LOS SE恥呼S PEDRO M叫車I)EZ臆Y型ANA.ANTO叩4

弘LACIOS' PRESIDENTE'“Y TESOR堕A DEL PATF慣NATO PRO M田ORÅMI珊丁P DE LA

豊Q旦ONIA MELGA鱒N聖書旦・輸Lectura, dscusich, tr細rsC正pci6n.- La Suscrita Gerencia Administrativa

皿a vez exaⅢinado el asu巾O P霊孤teado tiene a bien emitir el presente dict紬me乱- CONS暮DERAN関:

Que el創rticulo 7.掃Beneficios que se otorg紬岨n CO聯aynda脚ial, en gl inciso g") nos diee que se d狐a

ayuda p甜楓el pago de servieios‥ Co11Siste e叩roporcio脚Ie a d萌劃es organ王z紺iones証撒鵬de l耽ro,

CuyO坤ytivo es昏I desarm1喜o social de ]os ciudad孤OS de La蹄ba, ayLlda珊雌血a p乱ra Sufr雅紺Ios

CO細S de servicios p拙icos de los establec血ientos叩e de a嶋皿n fo珊a副izan o don組a la com聞融ad.-

.valor m壷imo L. 4,000.00 (C脚tro mil exactos).- CONSIDERANrm: Que el拙eulo 9.-軌ct抑剛del

AIca鵬皿一nicipal〇一勘AJcalde M皿土cipal餌t誼租「租la§ solicitLld台s d巳ayudas social蹄, las cHal巳誼拙刑

Ser宜ma(fas y se11adas, eSta SOlicitud debe ser enviada a la Gerencia Adrn壷strativa, Teso陶血,

Contabilidad, Compras y Presupuesto de esta M皿icipalidad’Para los t血ites ralacionados con el co血Ol,

entrega y pago de ayuda social・- En base al as皿to planteado y las consideraciones legales狐teS

relacionadas esta GerencねAdminist胞tiva tie宣1e a bie叩r粥nt副「 Su OP融町田a VeZ qLle封sol土c上ta血書

餌埋厄con todos ]os requisitos darle el trinite corl憾PO重ldieIlte叩孔S軸efect土va la ayuda,叩6d珊do a

Criterio de la Honor抽e Corporaci6n el pago total o parcial de la a)仙da so軸ada.- Amplia鵬ente

狐alizada y discutida La Honorable Corporaci6n M皿icipa] por皿an工midad ACORD6: Aprobar las

CO†一Sjde職ciones y opmlOn PreSentada’POr COnSiguiente se gira instrucciones a los peticionarios脚n el

P鵬Pbsito q鵬cl】mPl細COn tOdos los r巳q正sitos惟querido叩ara rCali紺e量p丑即†0血叩紺壷d d誼d帥血-

Se ins血ye a la Secretaria M皿ic王pal cert簡car el presente punto de ÅGta a Ios Departameutos de AIcaldia書

Gerencia, Conta皿idad’Tesoreria’Auditoria y a los interesados para su conocim王ento y丘nes

CO鵬iguientes・-　EL PRESENTE ACUERDO QUEDA APRO盤ADO Y RATIFICADO DE

CONFORMIDA。 CON EL ARTjcuLO 36 (REFORMADO MEDIANTE DEC珊TO 127-2脚)

I)E LA LEY DE MUNICIPALI。ADES VIGENTE.後i.) DEL INGENIERO SA血SALGADO

壁塑塑世E MUNECIPAL信也堕せNTO; DICTAM叩R町ACIONAI壁書A LA SOLICI丁十妙音音型

蝿叩A ECON垂亜鉛POR臆臆LA CANTIDAD D耳OUINCE MIL LFMPIRAS (L. 1年哩坦遡

塾里生“iCUBRⅢ GASTOS叩。旦堕哩gGRAF埠ABIroMENA+ TOTAL Y OUIⅢOTE埋

塑塑塑鄭‘ADA POR I在蓮堕埋A MⅢNA O里ELRA M軸DEZ VALL哩・- Lectura,

discusi6n事tranSCripcidn・- La SllSCrita Gerencia Adm土nigtrativa una vez∴eXaminado el asunt河鵬軸
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tienen a bien emi血el presente dictamen.一En cmmpljmiento a置o so塙c南do, esta Ger飢Cia Administrativa

dietam血a co皿fome a lo dispuesto en el Reglamento para el Otorg甜niento de Ayudas oc主ales, en el紅ea

de sa重nd; eSta CrmPrende e置total o parciaJ de las siguie血es prestacio朋s, conSult租s m鮎i鱒s, ed部tO重og互

PSiqu軸正cas de psicolog上a clinica y rehabH正aci(可Va血)I- min皿)血: L.上欄.00小出eⅢP竜S e粕ctoS).章・

Ex缶m紬es de laboratorio, radiogra鯖a, t寄皿Ogra盤a, ultrasonogra鮭a, eto., Valor m肴ximQ L. 300.00

草rescientos lempiras exactos).- Existiendo ya皿a tabla de ayuda la q鵬enm紺ca la cantidad m壷ima por

CO鵬ePtO de ayuda en el drea de salud.- POR LO TANTO: Esta Ge鳩ncia recomienda que la Hono輪ble

Co呼o耽i6n Mlmicipal sea qulen apmebe el valor p孤Cial o tot観l dc la c軸心ねd dc la a押da so庇南da,

蹴cord狐do que la dispo血bilidad presupuestaria∴eS limitada.- AmpIiam棚髄analizada y discu融a La

Honorable Corporacibn M皿icipal por una血midad ACORD6: Aprobar雌ayuda ee脚6mica por la

飽n鎚ed d告cinco mil lempiras (L. 5,000,00), aぬsefrora Mima Ofelia Mchdez Va11ad紺es p紬a cubrir

gastos mさdicos.- Se ins血Iye a la Secretaria Munieipal ce血巌c紬el presente punto de Acta fl los

Departamentos de AIcaldia, Contabili血d, Tesoreria, Gerencia, Anditoria y a la山号resa血para珊

COnOCimiento y fines∴COnSiguientes.-　EL PRE ENTE ACUERDO QUEI)A APROBADO∴Y

RATIFICADO DE CONFORMIDAD CON EL ARTicuLO 36雌EFORMADO MEI)IANTE

DECRETO 127"2000) I班LA LEY DE MUNIC柑ALII)Å劇鴨VIG曲NTE.場j.)皿EL INGEN重ERO

宣AUI」S4LGADO G旦埠EN’lu MUN理工PAL.“書ÅSUNTOこDICTAMEN R即ERE州「l旦臆臆書生上仝

蜘哩馳埋蛙聾壁
間陸田胴囲胴劇幅膿阻聞脚剛脚開園岡田調脚聞閏旧聞澗間隔聞田圃旧聞国劇脚蘭画哩昼
型塑拳坦蝶理塑_POR LA SE舟ORA.臆4±蛙土UZ CARCAMO J聞A聞xp鱒堪星型長町MANOS

廿EL SANAAl・- Lec血ra, discusi6n, tranSCnPC10虹- La Suscrita Ger帥Cia Administratil他lma veZ

e粕正的do el as田山o pl狐teado tiene a bien emi正巳l presentc d王ct劃鵬n.- CONSIDERANDO: Q鵬eS d牟

GOl漢0Cimi巳nto p軸co q鵬s巳prete皿de打aslad糾e書Servic上o AtItbmmo N批土orIal dc Ac鵬du軸S y

Al髄nt正喜]ados (SANAA) a la AIcald子a M皿ic巾al sit脚cidn qlle a血no se co皿etaつla Honor謝e

CoI叩raCi6n MⅢ血pal en∴el鵬o de sus丑lCultad色s y en oump砧壷f同a lo disp鵬sto∴en重a Ley de

Ml膿ic主軸dad巳s帥e上州匝看llo 25 numera1 11, PLleda disponer ap融糾O血probar軸粗S融ci士血-

CO鵬IDERANDO: Q雌pr轟o a resoIver se le co皿正叩e al Adminis舶dor del Mercado法阻Jos坤撤岨

即e este pueda e正血ull infoⅢle llcl蹄由o en qlle端eⅢ鵬皿a el b血山肌ebl巳.- Su冊i帥tem棚te

組alizadr y discutida La Honorable Corperaci宙l帆nicipal por皿anim也d ACOR血oこDar por recibido

章]轟tam軸' Se Irmbra uIl嶺的Ⅲisidn la c間I es鳳宮山eg帽da pur l鵬R増idores Gem血Cr雌脚朋

Gondinad餅, AIba Zavala y曲脚do Az脚n観para q鵬Ie den se即imie舶al tema○○ Se i]鴨同的a霊a

能珊t由柵庇ipal c帥縦軸r e申粥両町ItO de A鴨t掴I耽R串血鵬〔 cm証Cn埠A貼損耗瑠I甲

良清雅do A糊O皿叩納鮒的皿的竜山創出寄y統合s c弧S王両軸台s書一叫D孤聯電柵重囲取O SAUL §Å鵬AⅢ事

邸R即町旦〇°.哩哩町AL.- 」壁UNTO: D量CTAMEN REFERENTE A LA SOLICIT†坦」塾

生岬O取量乞AC車中
哩MUEBL堕。CONTRA DEUDA REFERENTE A LAS喜郎CAS OTORGADAS AL音量NSTITUTQ

⊆坦聖に1A‘ TECNOLOGiA Y CULTURA EN EL A再0 2013・ PRE拙NTA塾POR L±

塑聖坤SORA LUCILA PAGUADA- GERENTE GENERAL DEL臆IP時T量TUTO臆EN MEN音吐.-

Lect血, discus王6n, trausCripci6n○○ La Suscrita Gerencia Ad血inistrativa珊職VeZ∴eXaminado el a餌ltO

Ph孤t輔do tiene a bien emitir el presente dictam軸上" CONSIDERANDO: Que se ha revisado la



M事丁N量C賞量事AI.重賞事An漢書E LA C細書冊A

DたPAR丁AME軸TO DE SECRETAR書A l鵬uN案C書PA」

CELUしAR 981O-2膳3 / CORREO ELECTRONICO二SeC噌tariamunicipa=aceiba㊥gmaiI.com

LA CE旧A, ATしÅNTIDA; HONDuRAS CA。

寸2_

documentaci6n presentadr por el sol壬citante y la厄mOS enCO血ado cor鵬ct組1軸e bi割1,叩巳血ndo a

d王sposjd血de la Honorable Co岬Or拙i6n M皿ie上pal en el uso de∴SuS faoultad呂s djspmer aprob別冊

imprch紳Ia∴SO舟山d.- A鵬Pli皿cntc劃ali捌da y disc止血La Honoral}1e Co岬OraCi6皿M皿i正pal por

u臓血nidad Å脚剛癌^probar el dictamcn presentado, POr lo t創utO紀高嶋instru耽王蘭鋳∴a l鮎

I)ep剖rt甜Ilent鵬d巳Gerencia y T冊utaci6n叩鵬da a reali捌r l掴寄mP帥紺色品de書pago de l騰Im甲跳庇

de Bie叩s血nuebles con舶deud鮎de las bee鵬OtOrgadas al止血蘭O Cie鵬ね, Tec110置〔宙嶺y C抽出翰

COr脂SPOndien能al afio 2013.- Se instmye a la Secretaria MⅢ血pal飽出凪oar eI p唯指鵬PuntO de Acta a

los Dep紺tamentOS de AIcaldia, GerenciaきTrib鴫C王dn, ContabilidadさTesore互Au拙ori観書D餅肌0皿

ComⅢ正aho y a los inter軸dos p創旧しS葛‥O肌C血iento y fues∴COn§i圭両軸t鎧。- EL P鵬幡軸丁嶋

ÅCUERDO QU曲I]A APROBADO Y RATIFICAI)O DE CONFORMIDAD CON EL ART弛uLO

36 (R聞ORMADO M皿D暮ANTE DECRETO 127葛2叩0) DⅡ LA LEY DE MUⅢCIPALIIRAI)憐

VIGENTE○○ 80。- ⊆迎輝R騰PO叩哩哩‥中豊母上OS型草地RES muLIO C膝A丑ヱU叩GA, SL中

田FE DEL DEPART蝕岬NTO DE.印埋A飢L皿A皿-　SA血　難曲GA脚,,哩坦

坦塑哩埋A喜・ Y JUSTA ch叩0VA.一T巴SO坤哩臆MUNIC量PAL.〃 fASU町P: SOL量CITUD埋

AMPL萱坐車N AL P珊S岬U嘩TO DE I叩HES鎚Y H坦草鞋S POR LA C壁面DAD I梱UN

剛脚圃　胴岡田師岡圃岨出田聞閥旧聞咽‖腿間田圃師開聞圃圏哩腿聞出開聞関

門0VENTA CE叩T4VOS什・ l.120,坐塑虹- Le鳳m, discusidn, tr劃Sch画dn.- La Ceil坤17 de皿arZO

de 2021○○ Doctor: J印ry F鵬n壷亡。 Sabio Am叩a.- AIc抽巳Mし直ci坤“-餌朋ch陥"一斑坤軸鵬抑軸e

珊S Pe肌i血os soli壷ar]描e $正va pr粥nt紬孤t色雨mj巳mb「os de la Honor拙e ⊂叩岬壷n M胴竜ip盆L印

la pr壷鵬S鈍i血de血b加la孤Pliacibn al Pr錦岬IlestO de血管晦SOS y坤的胴los間glo鵬詣邸n

d舶IIc靴臼田tO POr foIldo叩脚V釦i孤慮datr抑摘珊ias抽G。bi即no C帥咄p。r ftmdos prove血en鵬

(F聞dos l庇r勤Honduras I) que se血des血ad鵬叩a PagO de salarios d色empIendos del画e脚V冊一

書9r A軸t別雌咄ブJulio C宙ar Z皿iga’Jr魅de C叩t組曲dad.- I咽せniero軌冊軸一部叫G脚鵬

MⅢ品pfll-教Licenc闘fl J鵬tfl C血dova〕 T儒Orerfl M田地pa量・置MU皿CIPALII事AD D田LÅ C剛IRAt

D皿PARTÅM冊NTO DE ATLANTIDA書- AMPLIACIONES DE HGR曲SOS A面o帥2l。-

し量PC重ON �AP龍OBADO 

ねc.呂in惰れ餅de漢調亡「o �」.教,丁20,曲ま.的 

看」.1,1即中嶋豊.墓相 

富冊宣)置鱒O

PRE SUPUESTARI O

的-車2-与7丘 Subsidios a I鵬t. Cult, y S

TOTA I.

MUN案C量PALIDAI) D嶋LA CEIBA,

暮N寄R圏SOS A雨0 2021.置

I]也PARTAMENTO DE ATLANT書冊A.輸AMPLIACIONES DE

「‾‾‾モoD宣GO PRESUPUESTARIO �DESCRIPCION �APROBADO 

250輸Ol �FuerzaHonduraITriaje �Ll,120嚢442。90 

! �TOTAL �L.1,120,442.90 

Su鯖cie皿tementea批正za �daydiscutidaLaHonorわleCo岬oraci6nMunieipalp �OrunanimidadACORDO 

Aprobar una ampliaci6n al Presupuesto de Ingresos y Egresos por la cantidad de un mi116n ciento vein龍

mil軌IatrOCientos c雌enta y dos lempiras con noventa centavos (L. 1,120型2.90).- Se ins巾rye a la

Secretaria Municipal cef軸car el presente punto de Acta a los Departame血os de AIcaldia, Cont狐il王dad,

Tesoreria’Gerencia’Auditoria y a los interesados para su conocimiento y範nes conslgulenteS.- EL

PRESENTE ACUERDO QUEDA APRO恥DO Y RATIFICADO DE CONFO珊IIDAI) CON EL



MUN量C量I|AL量ⅢÅ漢書I書細萱A C皿車軸A

DたPÅRTÅ蘭ENTO DたSECRた丁ÅRlÅ蘭U議書C寡PÅし
CELULAR 981 0-2653 / COR鼠EO EしEC丁RONICO二SeC「et額riamunicipa事.!aceiba㊥gmaiI.com

LA C副BA, A丁LANT旧A; HONDuRAS C.A暮

-13暮

ART壬CULO　36 (R聞ORMADO MEDIANTE DECR珊0 127-2000) DE LA LEY DE

MUNIC岬ALIDADES V鴫ENTE.」 b.) DE LOS灘面oRES JUL量O C騰AR ZUN量GA, SUBJ珊E

耳E L:耽巴生壁星型凹型p∵岬両壁坦関丁寧::叩理事⊂畢生も旦

JUSTA CdRDOVA._ TESORERA Mt皿C岬Al」.- (ASUNTO: SOLICITUD DE AMPL量ACIdN AL

里RESUPUESTO DE INGR甲SOS Y EGRESOS P哩_臆臆LA CANT霊DA型DE CINCO MHJLONES

DOSCIENTOS∴CUATRO MIL CINCO LEMPIRAS　仙. 5言的4,脚軸的主　L枕血a, di紺鴨id叫

tr劃g帥P脚n“- La Ceiba, 17 de m湘rZO de即即・一陣耽t。r‥ 」曾r岬Ii’rfm髄鮒O組bio Am叩軋-血寄抽e

M血licipal。- Su 0ficina○○ Re呼e請OS別mente nOS Pemljtimos solicitarle se sirv盆pr鏡台nt紳a舶los miさmbros

de la Honora心le Co岬OraCid皿Municipal, en la proxlⅢa SeS誼n de trab事0 1a租岬Hac血al PresHPu跳tO d雪

山gr粥髄y Egresos a los間由0朋S Seg血deta11e a軸rltO叩r fondos pmv昏壷組teS de血糊s烏r雛壷s団

Gob壬cmo Ce血al por fondos prove血e血es (Fondos E幕的COVID-19) q鵬ser知dest轟do5 P珊P昭O de

P拙克la de emple糧dos de=ri屯e y gastos de細萱Cio鮒Ⅲiento COV旧一四・一Aten帥ne血e,血量io鵬捌r

Zuni筈叫Jefe de Contab軸d租d.一山geniero S緬I SaI望ado, Ger帥te MⅢlici霊地l十Li耽皿eiada血s血

C6冒鯖W軸タ　T騰Orera MⅢ血i岬l.- MUNmCIPALTDAD DE LA CEIIhA書　DEPARTAMENTO D圏

ATLÅNT霊DA,職ÅMPLIAC量ON圏S DE EGRESOS ANO 2021.-

D嶋告ぐ櫨量P鱒書寄N �Å,P且を〕略AD凸 

閥I鵬t.C丁事1t.y呂oc.室料軸蹄d曾山寄「寄 �王-J.与,捌生的与.脚 

し。与書孤4,州毎。伽 

亡く〕冊喜寄寄

P隅冊SしIPUI[STARI〔】

凸4“1王置57岳 富調bsidio§

Mt珊ICIPAL霊DAD DE LA亡EIBAうDEPARTAMENTO冊E ATLANTl勘A○○ AMPLIACl寄NES HE

I則轟撮皿着けS A州O糊ユ1.-

COD寒GO 甲郎S叩UESTAⅢ0 �DESCRIPC量ON �! 　A服。勘A勘O 

250-04 �FondoExtraCOVID-19 �L5,20生的与.00 

十l「O′量「AL �~　」書印晒関与甲 

AⅢPIi櫨nI帥t鴨珊拙糊d揖y dis軸ltidfl Lfl Ho±ユ0rabl軍Co岬Or脚idrl Mt事庇ipal p聞皿袖血idad AC寄長軸)0:

A四〇品糾し胴棚l串的i血l拙Pr錆し岬r鞘tU庇血部e珊菖l′島田慨潤叩「 l乱脚血dnd d帥i]lC即正賞長州肥幕d棚鵜i帥亡鵬

Cuatro mil c上n寄o leⅢPir鶴(L・ 5,204,005調),- Se ins叫ye a塙Secretar香a M脚ic垂al ceI.[班c紺el p胎sentc

Pu血O de Acta a los DepaI†抑1entOS de A宣cald互Cont租bilidnd, T脚脚e血, Gerenci租うAuditoria y a los

inte「e掘dos pa嶋su conocimiento y血es consiguient蹄.- EL PRESENTE AC喜JERI]O Ql用I)A

土肥RO弘DO |「 RATIFICADO l)廿CON叩RMIn柵CON EL ARTicuLO 36 (R耶鵬MÅIm

ME馴帆NTE DECRETO職7的脚) I鵬LA LEY DE J軸U州ICIPAL量nAI}曲S V量tJ圏NTE.臆C-) I}E Ln告

拙NP呼号JULI壁-_豊里SAR.ZUNIGA, S UB-皿I{1廿l)廿L l)E坦R’‡’A哩草鱒T壁書旦聖書臆CONTAB書LII)AD.-

SA血sÅLGAD也臆臆馳RENTE M哩ICIP壁Y JUSTÅ臆臆臆C$R叩VA〇二TE堕哩RA MI埋ICIPÅ古.「

埋NTO: SOLICITUD P旦臆TRASLAI)O DE FONDO$　DEL臆A!蔓草AL PRESUPUESTO

MUNICIPAL葛臆ヱQR LA CÅNTIDAD臆臆pF里PC曲MILL製YES DE LEMP量RAS 』 12哩00調0.00十

Lectt聞, discusi6n, tranSCrlpCIOn.- La Ceiba, 17 de marzo de 2021.- Doctor: Jerry Fra鵬C粥O Sabio

A血ayar AIcalde M皿icipal.- Su O宜cina○○ Respctuosamente nos pemitimos solicitarle se sirva present紺

ante los miembros de la Honorable CoIPOraCi6n Municipal, en la proxlma SeS土bn de trab屯O el tras青ado de

fondos del actual Pres岬ueStO Municipal con las aslgnaCiones y rengloncs叩e Se d細11弧Seg血c脚dro

坤脚to・- Est叩rop鵬的粥t描Ⅲd軌脚融a cn la可vcuci6n pre叩u軸紺ねde] p欄ent弛io脚s劇e紬袖



MUN“量C賞PAL量漢書AⅢ I着帽LA C細事鵬A

DEPARTAME軸丁O DE SECRE丁AR看A MuNICIPAし

CELULAR 9810-2飾3 / CORREO E」ECTRONICO: SeC唯心緬amunicipa=aceiba㊥〇mai!。COm

LA CE旧A, A丁LAN¶DA; HONDuRAS CA,

ー14-

que no se provisio脚On los rec鵬os su触erlteS Para Cub正r obligacio鵬por concepto de pagos de

d軸l軸萱d騰寒aborales de el叩Ieadosl emb甜gOS y脚mPenSaCiones." Aten屯mente, Ju量io C醐r ZuⅡj晋恥Jr冊

de Contn脚軸ld書輸I唯帥王ero割田翰Igr叫Ge富禽血俺M皿ici岬I.- Li耽n血血Justa t帯r心ov観ずT憐0鵬帽

M皿ici岬l○○　MUN宣CIPALH]AD∴D鴫　事.A C田書BA, n田PAR’llÅM皿N’獲1U IJ廿　ATLANTI廿A書-

CUEⅣ丁AS DE LAS Cし】AL鵬VAMOS A TRAN緋冊間鴨AL 17 DE MARZO A向0ヱ雌1.-

「脚D量GO P珊SUPUESTARIO �町田S仁R丁P仁重寄N �ÅPR【〕騰AD(〕 

04-02-46亀 �M由Or維delaca鵬e �L3,凸的,000,00 

04-12-与了2 �SubsidiosSectorEducaci6n �3,000つ00寄、寄0 

04場02-441 �Adquisici6ndeequlPOSCOnStruCC誼n �之,000,叩0.0け 

()4-()之-4掘 �耽動乱A〔嘉高書yM車寄丁塙D蹄劃丁拙凸 �2〕0脚青叩け書的 

0与。O漢-与王4 �TrflIIS鵬r,CoITi〇日Empr蹄粥Pf心li寄a§同軸l肌C。 �ユタ請的中仙寄.脚 

丁lO’「Aし �L.1露,請00,000.00 

M事州ICIPALIDAD DE LA CEI購A, DEPARTAMENTO D曲ATLANTI勤し青AMPLIACIONES DE

営門寄鼠鴫SOS Å向0即別._

な凸陣営倍(l P嶋ESUPUESTARIO �DES亡RⅡ}亡量ON �AP取O聯ADO 

0王-01-7与王 �Disminuci6ndeotrasCtas.porPagar �L5,000,的0.的 

鵬一0上751 �Dismi肌ci6nd轡CL刷t純POrP喝紺Co]耽「Cio �書,凸的つ的0.脚 

胴一札l-7的 �鵬帥血腫軸de帥「寄宮口寄cl叩.叩丁P鴫糾 �与亨的乱脚0,伽 

T寄T^L �L.1封廿的す的0,00 

Su範cientemente弧alizada y disc山ida L租Ho皿Orabl巳Co町OraCibn M皿icipal叩r皿an土midad ACORI]0:

Ap「ob町田廿継lado de fondos del a血al Pr蹄岬u勝to M皿由関口叩r塙脚l融a心de d脚e mH血蹄de

lempi輪S (L. 12,000。000.00十Se insm!ye乱1a Secret珊ia M皿icipal耽証桐脚e喜pr統帥e p肌tO de A地租

los D印ar血nentos de Al鯛l抽, Contabilidad, Tesore血, Ger帥C土a, Au曲oha y a los inter蹄ados p甜il Su

脚鵬OC土田血tO y　宜nes c抑Sigu主軸teS,-　nL PRESENTE ACU嶋Rm QUEDA APRO盤ADO Y

RATIFICADO DE CONFORM皿AD CON EL ART盲cuLO 36仲間ORMA叩M珊IA叩T薗

I]ECRETO 127-20仰) DE LA LEY I]職MUNIC賀PA暮_」暮I}AI]廿S V営G鵬NT札〇品)けHI上皿TOR

ROBERTO OR廿LLANA○○ PRESII]甘NT曲I]E LA FUNDA亡I心N PRO CANCER LA C聯鵬A○○

rASUNTO: SOLICIT|恥DE EXONERAC喜O門∵D嶋L PAGO珊H書冊lⅢSTO帯M[ⅢIT岬A冒用筆

CORRESPO叩〕IENTE A LOS A再OS帥20 Y 2鴨1l▲- Este tema se dis帥t竜,抑油壷y紀叩rohi e掴l

numeral de informes○○ e.) D闘LA S放NORA MARIA FERNANDÅ MARTINEZ.営DIRECTORA Y

REPRESENTANTE LEGAL DEL PROYECTO PARA LA GOBERNABILIDAD LOCAL D圏

HONDURAS.- (ASUNTO: SOLICITUD DE EXONERACION DE IMPUESTO SOBR圏

INDUSTRIA.　COMERCIO Y SERVICIOS AL PROYECTO ANTERIORMENTE

MENCIONADO. CORRESPONDIENTE AL A舟O　2鵬1主　Le伽町a, discusibn, reSOluci6n○○

A皿PIia血ente analizada y discutida La Honorable Ccxporaci6n Municipal por una正midad ACORDO:

Que previo a resoIver la solic血d se remita al Proourador Municipal para que emita un dictamen∵ Se

instruye a la Secreta壷Mu血cipal certi正car el presente punto de Acta al Proourador Mhnicipal para su

conooiniento y fines consiguientes.置意) DEL SE再OR JORGE ERNESTO REVERA GARCiA.置



MUN案C案PAL量DAD漢書圏LA C圏重職A
DEpAR丁Å蘭要N丁O D曇SたCRた丁AR書A舶u蘭書C書PÅし

CELULAR 981 0‾糊/ CO器霊嵩謂絹発議諜藷'ipipa哩蛙担哩型

塑壁型TE JUBILADO D坦臆臆CENTRO UNmⅦRSITAREO REG喜ONAL臆DEL LI埋壁土

生田TICO (CURLA信一也量UNTO: SOLICITUI) DE EXCEPC:IdN DE LOS皿仲UEST壁

塑旦哩HCIPALES DE LOS A舟OS 2016. 2017半音型土星- Lect町a, dis靴si6n2 reSOlu。i6虹Su触。ntem馳te

analizada y discutida La Honora闘e Co坤OraCi6n Municipal por un孤imidad ACORDd: Que previe a

「昌soher la solicitnd se rem王ta al Procurador M剛ricjpal pa脚que emha調diefamen'- Se i皿Struys a宣a

Secretaria M血cipa] cer砥car el presente punto de Acta al Procundor Mirnie画para su conoc壷血O y

fines cons土gu王entes.- g・)哩L押丙OR JOS丘JORGE PORTILLO.- P塑S皿ENT朗肥PRESENTA哩旦

坦坐L. I)E LA ASOC塾⊆塞壁書JOVEN METAS'- {ASUNTO: SOL賞CITUD関HⅩONERACIdN哩

聖堂聖ESTOS DE IT冊U軍T坦A臆　Y COMERCIO A LA ASOCRACIdN EN MENCIQ哩

CORR墾田PND看ENTE AL盛旦二塑・一L助血a, discusi6n, reSOluci6n○○ AmpIiamente孤亜zada y

discu融a La Honorable Corporaci6n M皿icipa] por皿狐imidad ÅCORDd: Que prevto a reso]ver la

SOheind se remita al Proc雌dor M皿ic画para que emita皿dictamel一.細Se instruye a la Secre融a

M皿ieipal ce融car el presente p皿tO de Acta al Pr脚rador M皿icipal para su coIlOC王m土ento y fines

ConSiguientes.- h.)塑i±A ABQ塾堕LOURDES BARAHONA ANDINO.一APODERADA LEG昼

型叩TITUTO DE P蝿坦SIbN SOCIAL DE LOS EMPLEAI}OS臆DE LA UNEVERSI塾坦

聖霊ONAL壁垂NOMA DE HONI)葛JRAS ‘INP珊UNAm- tASUNTO: SOL重CIT哩⊇」塑

里迎叩哩CIdN D即‘埋堕し』岨臆IMPUESTn I]嶋喜郎棚S INM叩BL鱒AL守ROYE哩坦

聖堂塑TACIONAL “LOMAS叩」豊里R直. PROPIEI)AD DHIノINSTITUTO臆叩M即時嘔吐

生壁堅BESPOND量EN丁寧A LOS Å舟QS 2020 Y 2蛙旦- Lec血a, discu轟n, reSOluci6n._ Su軸助t餌nente

弧alizad叩discutida La Honorable Corporacich M皿主cipal por m狐imidad ACORD宙Que previo a

鵬o]ver la solic王tud se rem王ta al Procurador Munieipa] p紺a que eII宣壬±a皿djGt御e肝Se ins叫ye a量a

Secre血a M血cipal cert臆car cI pr粥nte PuntO de Acta al P重・o叫租dor M皿icipal para su conoc正uento y

fi鵬S COnSiguientes.- i置)堕聖書即GENIERO RÅbL PONCE. PRES重DENTE 。E LA JU叩坦

聖堂邸TIVA Y REPRESENTANTE‖哩旦AL DE LA CAMARA DE COMERCIO E山勘U紅型撃

墜出土ANTIDA・一(ASUNTp: SOIJ皐TUD DE EXQNERACIbN DEL PÅGO DE T壁坦旦

王MPUESTQS MUNECIPALES A LA CAMARA EN M即CI垣○○ L餌血a, discし,Sidn, reS。]u。ich."

Amp量iamente analizada y discutida喜Ja HoI皿able C叩oraci6n M珊壬cjpal por皿壷m癌d ACORI)d:

Que previe a emit王r una resoluci6n se remita al Proc鵬dor Municipal p紺a que 。abo剛n dictamen y el

宣nismo se realice a nombre del Licenciado Jos6 L劉耽a en Vir請d que es el nuevo Presidente de la Ca血ara

de Comercio e血dustrias de蝕atida.- Se instruye a la Secretaria M州南pal軸ificar 。 pr輔nt曾I軸O

de Acta al Procurador M脚icipal para su conocim土e重1tO y範鵬s con§土gu上軸t鎧高) I)EL ABO軸I}O冊店丘

軸一全量CONA-- (ASUNTO: SOLIC量TUD DE ABSTENERSE I)鴫OTORGAR唖

嬰星型聖叫BIEN INMUE世旦一全書音型OMB珊DEL SENoR GERwh RIVERA OtJI軸N哩

哩哩ADO EN EL SECTOR COCO PANIx弘- Lectura, discusi垂resoluci鉦- Su鞄oientem帥te

analizada y discutida La Honor抽e Coaporac土6皿Municipal por u的nimidad ACORD6: Que previo a

reso喜ver la so]ic血d se remita a los Departanentos de PhocuradrHia M皿icipal y Catas廿O Para que emitan

珊dictanen.- Se instruye a la Secret証a M皿icipal cer腫c紺el presente punto de Åcta a los

。epatanentos de Procuraduria M皿icipal y Catastro para su conocimieuto y細es consiguientes.- k.)

坦堕」」哩語ENmERO RA血iir哩NCE・ PR且SIDENTE DE臆LA JUNTA DII聞CT軍坦臆土

壁哩哩叩ANTE LEGAL哩一旦A CAMARA DE COMERCIO E n冊US岬畦上坦

金工旦ANTIDA.- (ASUNTO‥ SOLICITUD DE CESIbN DE DE旦ECHO I)E IJSO DEL PREDIO
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CEしULAR 9810iZ騰53 / CORREO EしECTRONICO: Sec唯心e而amunicipa!.1aceiba@鋼maiI.com

しA CE旧A, ATLANT旧A; HONDURAS CA.

ー1石-

MUNICIPAL CON CODIGO CATASTRAL 160-Ol-102l.-　Lectura, discusi6n, reSOluci6n.置

Amp量iamente袖alizada y discutida La Honor血le Corp胴cidn M皿icipa漢por皿an血dad A⊂調R皿b:

Que p「evio a嶋soIver la solicilud se re血ta a los Depa十tamentOS de C細Stro y Pl孤i巌c靴i6n Ulb糾1a P紺甘

que e壷tan皿dictamen y el mismo se realice a nombre del Licenciado Jos色L劃za en vi巾d que es el

nuevo Presidente de la Cふnara de Comercio e血dustrias de Atl血tida-簾Se instruye a la Secretaria

Mmicipal ce正ficar el pr粥nte punto de Åcta a los Depatam印toS de Catas廿o y P]抑描抽轟n U心細船

町a Su脚OC血iento y紐es∴CO鵬igu血tes.- l.) I]E LA S軸ORA BLA軸TÅ Å叩AI塾長.」出土上世

哩旦押し十岬J量〕漢Ⅲ
全町Tq叫幽霊ON鱒D岬拙鵬
DEL HOSPITAL VICENTH D’ANTONI主L純血a, discusi血, reso量u斑n.-軌咄帥te鵬帥書巳袖ali軸血

y di珊tida La Honorabl倖C馴rIroraCich M皿icipal por肌弧i血dad ACOR皿0: Q鵬previo a r脚IvEr h

solicimd se remita al Departamento de Plan龍caci6n U巾軸Ia Para qlle eIIrita皿dietamen.- Se ins血嶋棺a la

Secretaria Municipal ce出航car el presente puI血o de Acta al Dep勧請amento de Pla融cacidn Urbana para拙

COnOCimiento y fines coれS両i印tes.- m書) DEL哩GE叩ERQ臆臆旦哩壁董偶CH坪」 RIVAS. PROMqTq埠

岬:子音脚:子音叫
PAROUE CEN理AL上越A:聯uNDAR: INFO恥蛙慨岬○○

Lec血中discusi6n, reSOluci6n. - Amplia血ente analizada y disc而da La Honorable Co坤OraCidn M皿icipal

POr皿animidad ACORDO: Que p「巳壷o a resoIver la紺青jc血d se rem上t描los I五割mbr朋de la Comis王心n de

Turismo y al D印a鵬甜nentO de 「l「uri篤mo para叩巳e血組皿dict即r鵬乱- S隼ins鳳霊ye a la Se耽t証乳

M皿icipal cert臆car el presente p皿tO de Act掃a los mIemb邸de la Comis主dn de TⅢismn y証

Dep甜tamentO dc T血smo para su conocimient寄y軸臨調「S面e鴫s,一皿.) DE LA臆.壁OGADA臆臆勢堕Y

辿弧町A‥。C型宣」吐出A州毎二APODERADA. PROq堕AL DⅡL S両OH嬰P且L RAM《坤

聖堂埋NA M軸DEZi己壁UFm: SOL岬IT叩I}旦臆臆ELEVA臆R A脚埋NI。 PL即蝿」⊇壁

型塑さIIS IN皿「E町E§ OしJE ACT|qu皿NTE TIEN即事・A‥鱒ND量CIt山喜即J]q叫蘭書0山里尊

重SU VEZ SE"P即邸5IN V塾旺Y EFECTO哩一時TA皿」量DE量・叩町P NO' 6-⊥NCI坦_塑

I掘、朋早耳A 14 I)E OCTU埋E DEL臆.AHq臆臆圭哩型.- Lect皿叫dis剛膳i血, r脚血由n,一瓢拙帥帖m帥te

analf捌da y discutida La Honorable Co即r的ibn M血cipa量叩皿柵出血d A脚は冊命こQ鴨Previ掴

resolver la so]icitnd se remita a los Departanentos de Procunduria Munic上pal y Catasfro para que em血

皿dictanen・輸Se ins血ye a la Secretaria M血cipal ce舶car el presente punto de Acta a los

Dep狐a脚tOS Proc岬durfa M血cipal y Catastro para su conoc血ento y fines consiguicntes.可塑辿

SENoR型凱N J帥E凹DARES.〇十ASU叩O: Squ場量「I|UD DE RECqNS皿E趣

堕旦旦旦哩塑ATORRA DE PER叩逆上岬OPERACIdN 。机N TROCO MbⅥL DENOM坦全量坦

里土工AIRA亙A” DE VENT脚M皿A. UBICADO EN EL PASEO DE LOS CEI坤堕塑-

Lectura’dscusi6nJeSOluc血- Ampliamente analizada y discu舶La Honorable Corperaci6n M皿icipal

Por unanimidad ÅCO即応Que previo a resolver la solicrfud se remita al Departanento de Justicia

M血cipal p甜a que emita皿dictzmen・- Se iu血ye a la Secretaria M血cipal c帥脆car e申esente p血O

de Acta al Departanento de Justicia Municipal para su conocimiento y紐res consiguientes.- P.)塑LI全

咄一MARETZA O墾田RA CASTRO EST塾DA・-仏SUNTO‥ SOLIC叩哩」塑

壁塑型ION DE HIPOTEq迎L別田N INMUEBLE UPICADO EN LA COLONIA PR型星型

哩団AYO- IDENTIFICAIro岬糾弾埋E響十一〇5・l」-11B十印UE蛍哩一〇 Le軸n, d鵬雌ic皿,
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回E回ÅR丁ÅMENTO DたSECRE丁ÅR寒A蘭書U蘭書CI富AL

CELUしAR 981O-2653 / CORREO E」ECTRON書CO: Secre南面amunicipa=aceiba@gmail,COm

LA C割BA重AT[J恥TIDA; HONDURAS C.A。

ー17重

resolucidn.一Su書証i紺青emente袖alizada y discut融La H寄nOrable C叩鳩raCi色n M皿icjpa唖er叩面midad

AC寄珊宙Que pr由h盈r珊書v巳r厄的皿itud se remha a los D坤膿間脚†傭de軸鵬Ⅲa血ria MHll壷paI y

Ge指ncia p甜楓que emit狐皿dictamen.輸Se iHs調Trye a la See鳩t料ia M血icipal耽rt亜G創「 el presel舶P融O

d写Åcta a los Depa巾amentos de Proourad血a Municipal y Gerencia paraしSu COnOC主mi‘弧tO y軸鎧

的n§i糾iente§.重q.) DE I瓦臆理事ORA l調U珊us JA哩-岬HER即畦も車型〇十華甲哩寄:

呂OLICITUD DE RENOVAし:IbN D∬ CO町案「RA"量10 DEL K重OSKO N寄書2, UHICA馴〕 E叩毘L

舶ALECdN REINALI調亡ÅNÅLES,勘ENOMINArm VART珊AI]騰LO⊥服n幡l,- T朋冊a,

dis脚Si6n, reSOluci6n.- Am着班amente a脚lizada y disc血da La HoI10rable Co呼Ora轟n同山n壷pal por

皿狐inlidad ACORDb: Que previo a resohe=a solic血d se rel正ta al P棚田ador Municipal叩a que

曾mita皿dictamen.- Se i鵬tmye a la Secretaria Municipal cert諸鯛r el pesent昏P皿血de A出aし観l

Proc冊ador M皿icipal pa掘Su COI10Cinr竜皿to y亜nes consigui巳nles〇一r。) DE LA SE再0RA EM皿Y

MÅR書冊BAしJ冊R.- (Å軋胴TO: SOLIr萱TUD DE R丑N寄VA亡I寄N DE CONTRATO n剛言はIOSHO

I)珊OM宴NAI)0 〔二A血MO量, UB量CAnO EN HL MALECdN REINALDO CANAL髄l○○ LE曲脚,

di油鵬看0書置,雌0重uci n∴ Su書証i帥tem帥te弧aliza血y discl正da La Honoratle Co岬OraC軸M珊jcipal per

珊組壷正也d ACOR皿d: Q鵬pr証o a r帥Iver la sulic血d se鳩m血al Proc冊ador M脚ic王両p甜岨q鵬

emita皿dictamen.- Se i騰truye a la Secr巳ta正a Mu正dpal ce巾fl蹄r朗p丁C灘血e P皿tO d竜A寄ta al

P冊t;胴山∬ M皿ic中I甲a地軸。鴨両軸t寄y鱈鴨島調書垂ui軸tE§.-可耽LA S面0慎虹MA即馳駆

LIS拙TH HERNÅNn薗Z.農でASUNTO: SOLICITUD DE RENOVÅCIdN DE CONTRATO AL

NEGOCIO I)ENOMINÅDO RESTAURANTE JONY MAR. UB霊CADO EN EL MALECON

REI押ALI)O CANALESl.一L耽tしIl.為, disc鵬誼哩嶋的luci6皿.- AmpliaⅢ珊te抑al壷da y dis珊t癌La

Honor拙e Co岬OraCi壷Munieipal por皿a正調idnd ACORI]0: Q鵬previn盈r富solv軸la solici血書由紀船血ita

al Pmcurndor M皿icipal p孤a q鵬軸nita皿品et軸n孤- Se正lStr岬e a la S甜e十壷a MⅢ1icipal勝正範鮒r el

Pr軸暁P皿tO de Acta al Pl.0帥輪dor M皿icipal囲櫓餌的n的imi軸to y紐I寄書的騰i即i軸両群○○ tJ D曲LA

$R再ORA H書」SA NOH冊M盲GARCjA." lÅ拙NT【): SOL量で二萱T1冊I)E CONSTRUC【二重dN勘Eし閏A

CÅSETA. UE帽ADA ENT珊　COMERCÅ　Y BANCO　勘AV書寸書剛胆AL- l刷†Ⅲ・生　宙維l癌t叫

r朝雨血血.-黛u髄庇血em珊咄aⅢ畠捌d租うdisc融da L盈H弧orable亡o町。r出血M皿竜ipal por皿珊im蘭nd

ACOR聯]: Q睡P肥融a r珊正伸r l掴O曲面d輔惟棚血凧fll I坤紳軸l軸偶de血融誼曲面画地叩a (鵬

珊互a冊dict思珊弧-艶i鵬的Ⅲye∴a la Sec時t抑ia M脚ici坤l胴囲轟肝劇p噌田嶋P脚融口的A露観al

D印artam帥tO de Just上cia MⅢ高dpal p糾a Su CO嘉事0Cimi孤tO y軸es co鵬ig正即t錦。- u.) D鴫LA A龍OGADA

JEANN喜NE HAN冊AL.- SECRETARIA DE RELACIONES DE LA ASOCIACION DE AMIG(〕S

DEL VIDA (ASVI).一(’ASU叩TO: SOL車C喜TUD D嶋PAGO POR LA CANTrDAD DE NOV曲NTA

MIL CUATROCI皿NTOS OCIIENTA Y SEIS LEMPIIRAS (L. 90.486.伽l. PARA HA聯ILITAR

NUEVAMENTE LAS INSTALACIONES DE LA S曲DE I)EL CLU盤DEPORTIVOl.一L粥t岬a,

diseusi6n, reSOluci6n.- Ampliamente analizada y discutida La Homrねle Corporac誼n M皿icipal por

皿抑元高dad ACORD6: Que previo a resoIver la solic血d se remha al Depart孤IlentO de G軸孤Cia para q鵬

emha un dictame皿.- Se instnlye a la Secretaha M皿icipal certi宜car el presente p皿tO de Acta al

D印artamento de Gerencia para su conoci血ento y鯖nes co鵬iguie11teS.- Ⅴ.) DEL SE爵OR JOS屯

RAFAEL OOUELI MARTiNEZ.- PROPIETAR量O DE LA EMPRESA MANTEN量M職NTO J.R.

OOUEL王.暮(ASUNTO:∴SOLICITUD DE EXONERACI6N DE LOS∴SERVIC量OS∴DE

RECOLECCIdN DE DESECHOS SdLIDOS Y DEL USO DEL BOTADERO MUNIC岬AL A LA

EMPRESA ANTES MENCIONADA主Lectura, discus10n, reSOlucich.- Su簡c主entemente袖alizade y
●　′
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DたpARThME軸十〇 DE SECRた丁A剛A MuN書C書PÅ」
CEしuLAR 9き10‾欄/ CO書記謹絹群議諜悪霊ci輔Ceiba@哩哩哩

discutide La Honorable Coxporac王6n M皿icipal por皿anim癌d ACORDb: Que pevio a resoIver la

SOl王c軸se remlta a Ios Depart劃entos de Pro餌敬f血M皿圭cipal y Servieios珊bl王cos para que emitan

un dictamen.- Se instrnye a la Secretaria M皿icipal ce舶car∴el presente punto de Acta a los

Depata鵬ntos de Procuraduria M血c王pal y Serv工cios P蹴cos para su conocimiento y fues

COnS重gulenteS.営90.- No h摘endo mds de叩e億観tar se ceIT6 la sesi6n a ]as d鵬con ve上nti肌eve m主nutos de

la t紳de.- FIRMA Y SELLO.置JERRY SABIO AMAYA○○ ALCALDE MUNECIPAL.- FIRMA Y

SELLO.- WANDA ARGU即A ORTEGA.- SECRETARIA MU珊CIPAL○○ “ES CONFORME C○N SU

ORIGINÅL”・一Extendida en la ciudad de La CeibaうA他1tida a los ve王Htisdis dfas del mes de abril de] afio

dos mil veinti皿o.-こ二二=

‾‾‾=二二=二二二二二二二-- ULTIMA


